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Moravskoslezský kraj i letos rozdělí obcím do pěti tisíc obyvatel a jejich svazkům téměř 30
milionů korun ze svého rozpočtu. Přispěje tak na 87 projektů, které zlepší život na venkově.

V letošní výzvě dotačního programu Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje
2025 bylo přijato 161 žádostí s celkovým požadavkem přesahujícím 60 milionů korun. Podpořeno
bude 87 projektů za téměř 30 milionů korun. „Těší mě, že je o krajskou podporu takový zájem, proto
zvažujeme, že dotační program v průběhu roku finančně posílíme, aby mohly být realizovány i
náhradní projekty, “ uvedla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje Šárka Šimoňáková.
Dodala, že v novém dotačním titulu budou podporovány také projekty obcí do 10 tisíc obyvatel na
zpracování dokumentů potřebných na úpravu veřejných prostranství.

„Na projekty, které jsou zaměřeny na rekonstrukce, výstavbu, obnovu a modernizaci vesnické
infrastruktury a občanské vybavenosti, místních komunikací a veřejných prostranství mohly obce
žádat maximálně o 60 procent uznatelných nákladů a 500 tisíc korun. Letos byly opět zvýhodněny ty,
které se v roce 2024 zúčastnily soutěže Vesnice roku. Díky tomu mohly žádat o dotaci do výše
maximálně 80 procent celkových uznatelných nákladů, maximálně však o půl milionu korun,“
upřesnila 1. náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková s tím, že projekty svazků obcí jsou podpořeny
dotací do výše maximálně 50 procent celkových uznatelných nákladů, maximálně však 125 tisíc
korun. Jde o neinvestiční dotace na zajištění činností projektových manažerů a poradců v
mikroregionech, jejichž aktivity dlouhodobě přispívají ke zkvalitnění úrovně komunitního rozvoje na
venkově.

„Najít prostředky na podobné projekty je v rámci rozpočtů obzvláště malých obcí velmi obtížné.
Proto je pro nás podpora venkova velmi důležitá,“ řekla 1. náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková.

Krajskou dotaci tak například dostane obec Ropice na rekonstrukci třídy základní školy, nebo obec
Rusín na rekonstrukci místní komunikace a projekt pohraničí bez bariér. Ve Velké Polomi budou
moci s přispěním Moravskoslezského kraje obnovit povrch sportovní haly, v Nýdku revitalizovat
školní zahradu. Studénka získá peníze na studii řešící regeneraci sídliště.

Od roku 2004, kdy je program každoročně vyhlašován, bylo již podpořeno přes 1700 projektů za více
než 521 milionů korun.
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